



УКРАЇНА
ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

22.01.2021р.

Дергачі

№ 25

**Про прийняття дизельного палива та бензину А-92
від управління освіти, культури, молоді та спорту
Дергачівської районної державної адміністрації
до управління освіти, культури, молоді та спорту
Дергачівської міської ради**

Відповідно до рішення II сесії VIII скликання (II пленарного засідання) від 30 грудня 2020 року Харківської районної ради Харківської області «Про передачу закладів освіти, культури, соціального захисту та комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківського району у комунальну власність територіальної громади м. Дергачі», враховуючи рішення V сесії VIII скликання Дергачівської міської ради від 31 грудня 2020 року № 2 «Про прийняття об'єктів цивільного права зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківського району Харківської області у комунальну власність Дергачівської міської територіальної громади» з метою прийняття залишків дизельного палива та бензин А-92, які склалися на 01.01.2021 року.

НАКАЗУЮ:

1. Призначити комісію по прийняттю дизельного палива та бензину А-92 від управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської районної державної адміністрації до управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради у складі:
Дударєва Т.А – голова комісії, начальника управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради;
Балюк В.В. – член комісії, головний бухгалтер управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради.
Сусла В.А.. – член комісії, бухгалтер управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради.
2. Комісії здійснити комплекс заходів щодо прийняття дизельного палива та бензину А-92 з балансу управління освіти, культури, молоді та спорту

Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області на баланс управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління

Тетяна ДУДАРОВА